
■子　 供：

■保護者：

tukutteikimasu 

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 58.7% 35.6% 4.4% 1.4%

保護者 42.8% 51.0% 5.1% 1.0%

■子　 供： ■子　 供：

■保護者： ■保護者：

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 53.7% 40.6% 4.8% 0.9% 子　 供 60.6% 34.2% 3.9% 1.4%

保護者 34.2% 57.8% 6.6% 1.4% 保護者 46.3% 50.8% 2.3% 0.6%

①庄内学園は、安心・安全で温かな学校である。
庄内学園は、安心・安全で温かな学校である

庄内学園は、安心・安全で温かな学校である

１　実施時期　令和4年12月

２　対象人数　児童生徒 　575人
　　　　　　　　　 保護者　　　470人

庄内学園は、地域に愛される学校である。庄内学園は、児童・生徒が誇りをもてる学校である。

③庄内学園は、地域に愛される学校である。
庄内学園は、地域に愛される学校である。

②庄内学園は、児童・生徒が誇りをもてる学校である。
庄内学園は、誇りをもてる学校である。

令和4年度　学校評価アンケート集計結果 令和5年1月
庄内学園
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■子　 供： ■子　 供：

■保護者： ■保護者：

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 67.0% 27.5% 4.6% 0.9% 子　 供 87.6% 10.8% 1.4% 0.2%

保護者 39.1% 56.4% 3.7% 0.8% 保護者 31.5% 59.1% 8.0% 1.4%

■子　 供： ■子　 供：

■保護者： ■保護者：

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 61.5% 33.7% 2.8% 2.1% 子　 供 34.2% 49.5% 14.0% 2.3%

保護者 34.8% 57.2% 7.0% 1.0% 保護者 20.2% 56.4% 19.3% 4.1%

庄内学園の児童・生徒は、職員や地域の人たちと生き生きと活動している。

⑦お子さんは、学習をよく理解している。⑥庄内学園の職員は、児童・生徒と一緒になり生き生きと活動している。
学習をよく理解している。先生は、一緒にいろいろと活動してくれる。

お子さんは、学習を理解している。

庄内学園は、信頼できる学校である。

庄内学園は、自他の命を大切にする学校である。

庄内学園は、自他の命を大切にする学校である。

⑤庄内学園は、信頼できる学校である。④庄内学園は、自他の命を大切にする学校である。
友達と活動することが楽しい
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※この項目は、子供と保護者・教職

員の質問内容が異なります。



■子　 供： ■子　 供：

■保護者： ■保護者：

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 32.6% 43.1% 18.3% 6.0% 子　 供 56.4% 32.8% 8.9% 1.8%

保護者 20.0% 51.6% 24.5% 3.9% 保護者 29.0% 44.7% 22.2% 4.1%

■子　 供：

■保護者：

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない 思わない

子　 供 57.1% 34.9% 7.1% 0.9%

保護者 44.7% 44.0% 8.8% 2.5%

お子さんは、楽しく学校に通っている。

⑩お子さんは、楽しく学校に通っている。

お子さんは、毎日家庭学習に取り組んでいる。お子さんは、自分の考えを進んで話すことができる。

毎日家庭学習に取り組んでいる。

毎日楽しく学校に通っている。

自分の考えを進んで話すことができる。

⑨お子さんは、熱心に家庭学習に取り組んでいる。⑧お子さんは、自分の考えを進んで話すことができる。
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